



Zgierz, dnia 6 maja 2024 r.

WR.271.14.2024

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

**dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie:
„Zabezpieczenie boiska w Giecznie”.**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2023.1605 ze zmianami), Zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Nazwa i opis warunków udziału w postępowaniu.

a) sytuacji ekonomicznej lub finansowej.

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na kwotę, co najmniej 80.000,00 zł.

b) zdolności technicznej lub zawodowej.

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że:

. dysponuje lub będzie dysponować osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia lub przedstawi pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia osób zdolnych do wykonania zamówienia (w szczególności – posiadających wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień), tzn.: zapewni 1 osobę do pełnienia funkcji kierownika budowy posiadającą uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, posiadającą, co najmniej pięć lat doświadczenia zawodowego (licząc od daty uzyskania uprawnień budowlanych) na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót w rozumieniu prawa budowlanego, w tym przy realizacji co najmniej dwóch robót budowlanych, polegających na budowie, przebudowie ogrodzeń boisk sportowych lub szkolnych, każda o wartości nie mniejszej niż 80.000,00 zł. (Zrealizowanie więcej niż dwóch robót budowlanych będzie stanowiła jedno z kryteriów oceny ofert, zgodnie z zasadami opisanymi w Rozdziale XIII ust. 3).

. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej 2 zamówienia będące robotami budowlanymi stanowiącymi przedmiot zamówienia (związanymi z przedmiotem zamówienia), tj. robotami budowlanymi związanymi z budową, przebudową ogrodzeń boisk sportowych lub szkolnych, każda o wartości nie mniejszej niż 80.000,00 zł.

Czy istnieje możliwość wykazania innych robót budowlanych zrealizowanych przez kierownika oraz wykonawcę o kwocie przekraczającej 80 000 zł nie związanych z budową ogrodzenia boisk.

Odpowiedź 1:

Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość wykazania innych robót budowlanych zrealizowanych przez kierownika oraz wykonawcę o kwocie przekraczającej 80 000 zł nie związanych z budową ogrodzenia boisk.

Pytanie 2:

Nawiązując do ogłoszonego postępowania przetargowego dla niniejszego zadania inwestycyjnego prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania i o zmianę SWZ w tym zakresie.

1. Mając na uwadze, iż niniejsze roboty budowlane objęte niniejszym postępowaniem w większości dotyczą robót ogólnobudowlanych i są tożsame z nimi to czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku określonego w SWZ, a w szczególności w Rozdziale III pkt. 1. Pkt. 2) lit. b) jeśli wykonawca wykaże że:
dysponuje lub będzie dysponować osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia lub przedstawi pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia osób zdolnych do wykonania zamówienia (w szczególności – posiadających wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień), tzn.: zapewni 1 osobę do pełnienia funkcji kierownika budowy posiadającą uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, posiadającą, co najmniej pięć lat doświadczenia zawodowego (licząc od daty uzyskania uprawnień budowlanych) na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót w rozumieniu prawa budowlanego, w tym przy realizacji co najmniej jednej roboty budowlanej, polegających na budowie, przebudowie ogrodzeń boisk sportowych lub szkolnych, o wartości nie mniejszej niż 120.000,00 zł.
2. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej 1 zamówienie będące robotami budowlanymi stanowiącymi przedmiot zamówienia (związanymi z przedmiotem zamówienia), tj. robotami budowlanymi związanymi z budową, przebudową ogrodzeń boisk sportowych lub szkolnych, o wartości nie mniejszej niż 120.000,00 zł.
3. Wnosimy aby punkty przyznawane (zgodnie z zasadami opisanymi w Rozdziale XIII ust. 3) za kryterium doświadczenie kierownika, wykazane na Druku Nr 4, dotyczyły realizacji robót w zakresie budowy, przebudowy obiektów budowlanych każda o wartości nie mniejszej niż 120.000,00 zł.
 - Realizacja 2 obiektów - 0 pkt.
 - Realizacja 3 obiektów - 10 pkt.
 - Realizacja 4 obiektów - 30 pkt.
 - Realizacja 5 i więcej obiektów - 40 pkt.
4. Wnosimy o zmianę terminu składania ofert i przesunięcie go o dwa dni, tj. do dnia 10 maja 2024 r. do godziny 10.00 z uwagi na ewentualną zmianę SWZ w zakresie powyższego punktu.

Odpowiedź 2:

Zamawiający, w zakresie spełniania warunków udziału w postępowaniu, podtrzymuje odpowiedź z punktu 1- tj.: dopuszcza możliwość wykazania innych robót budowlanych zrealizowanych przez kierownika oraz wykonawcę o kwocie przekraczającej 80 000 zł nie związanych z budową ogrodzenia boisk.

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Wójt Gminy Łgierz

Wioletta Głowacka